

ATA DA 5ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – EM 05/03/2018.

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Eder Rodrigues Lopes, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Rafael Alberto Mourão, Raimundo Salema Ribeiro e Ramon Teixeira Barbosa. Em seguida, o Presidente deu início à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. Logo após, pediu ao Vereador Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um versículo bíblico. Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 do Regimento Interno, alterado pela Resolução nº 453/2014, houve requerimento de ressalva, solicitada pelo Vereador Davis Cristian de Landa, tendo sido aprovada. APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO Nº 043/2018, autoria dos Vereadores Helder Campos Camilo, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal providencie a construção de um redutor de velocidade para a Rua Caetano Luiz de Souza, próximo a residência do Senhor José Macedo. REQUERIMENTO Nº 044/2018, autoria dos Vereadores Eder Rodrigues Lopes e Rafael Alberto Mourão, que a Prefeitura Municipal conceda um funcionário fixo para atender as necessidades da comunidade dos Jardins do Continente. De preferência que seja morador do local. REQUERIMENTO Nº 045/2018, autoria dos Vereadores Eder Rodrigues Lopes, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal providencie o conserto do mata burro localizado na estrada da Liberdade, divisa com a comunidade de Ribeirão de São José, próximo ao sítio do Senhor Paulinho Macedo. REQUERIMENTO Nº 046/2018, autoria dos Vereadores Eder Rodrigues Lopes, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal providencie o conserto e ampliação da ponte na comunidade de João Ferreira. REQUERIMENTO Nº 047/2018, autoria dos Vereadores Eder Rodrigues Lopes, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal disponibilize um funcionário para detectar as lâmpadas queimadas dos postes na comunidade de Ribeirão de Santo Antônio. REQUERIMENTO Nº 048/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal providencie a compra de um gerador para o posto de saúde do município de Coronel Pacheco. REQUERIMENTO Nº 049/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal contrate um profissional de Segurança do Trabalho. REQUERIMENTO Nº 050/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal regularize a situação dos veículos emplacados como carro de aluguel. REQUERIMENTO Nº 051/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal providencie junto ao SIMPAR o projeto do SIM, Serviço de Inspeção Municipal. Requerimento nº foi retirado da Ordem do dia pelo autor. REQUERIMENTO Nº 052/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio, que a Prefeitura Municipal

possa reformar o piso, os banheiros e a parte elétrica da escolinha no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida. REQUERIMENTO Nº 053/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa, que a Prefeitura Municipal providencie tapar um buraco na Rua Geraldo Theodoro de Melo, próximo a residência do Senhor Marcos Antônio Dornellas. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única dos Requerimentos Nº 033/2018, 034/2018, 035/2018, 036/2018, 037/2018, 038/2018, 039/2018, 040/2018, 041/2018 e 042/2018. Aprovado. TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Felipe Fonseca Guerra falou sobre alguns requerimentos apresentados e disse que estão em andamento. O Vereador Eder Rodrigues Lopes falou sobre a feira livre que teve o início no ano de 2017, e que não teve a continuidade no ano de 2018. Considera uma grande perda para o Município. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que esse projeto partiu da Câmara Municipal, com iniciativa da doutora Caroline Fávero. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que a feira só aconteceu por três vezes. Falou sobre a reunião promovida pela Polícia Militar, onde foi falado sobre o projeto Rede de Segurança Pública. Disse que para o projeto acontecer necessita de sinal de internet na zona rural do Município. Disse que já foi cobrado o sinal de internet ao Prefeito. O Vereador Felipe Fonseca Guerra considera que para a comunidade dos Jardins do Continente a instalação da internet seria mais fácil devida a aglomeração de pessoas, mas que para a comunidade de Ribeirão de Santo Antônio considera mais difícil uma vez que as residências são mais afastadas umas das outras e por esse motivo teria que ser mais de um WIFI. O Vereador Eder Rodrigues Lopes solicitou um requerimento solicitando a Mesa Diretora mais uma audiência pública sobre segurança pública. Disse que os moradores da comunidade de Ribeirão de Santo Antônio estão reivindicando atendimento médico já que o atendimento acontece na comunidade de João Ferreira e que muitas das vezes não tem um carro disponível para transportar os moradores da comunidade de Ribeirão de Santo Antônio até a comunidade de João Ferreira para serem atendidos. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse foi um pedido da comunidade de João Ferreira, na Câmara Itinerante do ano de 2017. Considera que faltou interesse do Poder Executivo. Disse que a comunidade de Ribeirão de Santo Antônio tem o posto de saúde, mas que falta uma reforma. Disse que poderia atender cada morador em sua comunidade. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que os uniformes para os servidores Públicos já foram entregues. Considera muito importante o REQUERIMENTO Nº 049/2018, autoria dos Vereadores Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Marcos Aurélio Valério Venâncio. Considera muito importante. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que empresa com mais de cem funcionários é obrigado a ter um profissional de Segurança do Trabalho, mas não sabe se Prefeitura funciona da mesma forma. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que a população vem cobrando a falta de remédio no posto de saúde. Segundo o Vereador Felipe Fonseca Guerra, acontecerá uma licitação no dia 06/03/2018 e outra no dia 09/03/2018, para a compra dos remédios. O Vereador Eder Rodrigues Lopes considera que a licitação está atrasada. Considera a compra dos medicamentos uma prioridade. Disse que esteve no cemitério Municipal com um profissional de poda de árvores e que foi relatado que é preciso um munck para realização da poda da árvore. Disse que será necessário abrir uma estrada para que o caminhão possa chegar até o local. Falou sobre o REQUERIMENTO Nº 053/2018, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo, Eder Rodrigues Lopes e Ramon Teixeira Barbosa. Falou sobre um ofício que seria enviado ao Executivo sobre uma fala de aconteceu em uma das reuniões da Câmara municipal. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que esteve na Prefeitura

Municipal e acha melhor enviar o ofício para a pessoa que teve o uso da palavra no Plenário. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que não concorda com a fala do Vereador Felipe Fonseca Guerra porque se todos que fizer um pedido a Câmara Municipal e tiver que citar nomes, ficaria difícil devido aos problemas políticos e pressões políticas que resultam num caso como esse. Disse que já foi procurado pelo Senhor Wellington Carlos Cerqueira de Assis e que o mesmo deverá procurar a Câmara Municipal. Disse que pedido de esclarecimentos, infelizmente se torna uma causa grande de espanto. Considera que a função do Vereador é fiscalizar e não acha errado enviar o ofício a Prefeitura. O Vereador Eder Rodrigues Lopes concorda com a fala do Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que não concorda em entrar só cinco requerimentos por reunião, uma vez que está Vereador para trabalhar pelo povo. Disse que já entregou com cinquenta requerimentos na secretaria da Câmara Municipal. Disse querer todos seus requerimentos para próxima reunião. Considera um desrespeito o Prefeito não responder os requerimentos. Disse que todos os Vereadores deveriam assinar a declaração a ser encaminhado ao Ministério Público, sobre os requerimentos não respondidos. O Vereador Davis Cristian de Landa disse concordar com o Vereador Raimundo Salema Ribeiro. Disse que o ofício enviado no ano de 2017, sobre o abastecimento dos carros municipais por setor também não foi respondido. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que já conversou com o jurídico da Câmara Municipal e foi esclarecido que não tem nenhuma lei que obriga o Executivo a responder os requerimentos. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que segundo o doutor Paulo Ramalho, o Executivo tem um prazo de quinze dias para responder. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio leu a declaração. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que independente de qualquer coisa a declaração será enviada ao Ministério Público. O Vereador Eder Rodrigues Lopes disse que se não houvesse resposta, mas tivesse executando o trabalho estaria bom, mas não está isso não está acontecendo. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que foi procurada pior uma pessoa que estava com uma criança doente e que no posto médico não tem o telefone da ambulância afixado. Disse que é preciso ter o numero do telefone afixado para quando um paciente precisar. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que havia duas ambulâncias paradas no posto de saúde e um motorista de plantão. O Vereador Felipe Fonseca Guerra perguntou ao Senhor Wilson, motorista da ambulância, como funciona quando um paciente necessitar da ambulância e a mesma estão com outro paciente. O Senhor Wilson disse que assim que recebe a solicitação, telefona para o motorista que esta de sobreaviso. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse já solicitou uma campainha para chamar o motorista quando necessário. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que existia a campainha, mas que queimou e não foi substituída. Disse que muitas pessoas ligam para o telefone do Posto de Saúde, mas só será atendido se o Posto de Saúde estiver em funcionamento. Concorda com afixarem o numero de telefone da ambulância na porta do Posto de Saúde. O vereador Felipe Fonseca Guerra disse ser necessário providenciar um telefone celular para o motorista da ambulância que estiver de sobreaviso e afixar na porta do posto de saúde os dois números de telefone da ambulância. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro solicitou ao Presidente da Câmara que todos os requerimentos que já entregou na Câmara que sejam apresentados em uma única reunião. O Presidente Felipe Fonseca Guerra esclareceu que como já foi dito pelo Vereador Raimundo Salema Ribeiro, tem cinquenta requerimentos para apresentar e se cada Vereador quiser apresentar cinquenta requerimentos por reunião? O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que fazer a leitura dos requerimentos não demora. O vereador Eder Rodrigues Lopes sugeriu que conversassem sobre o assunto em outro horário. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro

disse que deveriam solicitar um mecânico autorizado para olhar a patrol para ver se está sendo operada corretamente. Disse que a patrol fica no tempo sem cobertura. Solicitou uma cobertura para a patrol. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que a patrol estava em manutenção e que segundo o maquinista, se houver problemas com o óleo a patrol trava. O Vereador Rafael Alberto Mourão sugeriu que aproveitassem o muncck e levá-lo para fazer à poda das árvores próxima a residência da Senhora Sandra que está prejudicando tanto a residência quanto a rodovia. Disse que a poda já foi liberada. Questionou ao Vereador Helder Campos Camilo se tem alguma resposta sobre o que falou na reunião passada sobre como estaria sendo o repasse do dinheiro do campo de futebol do município. Foi esclarecido pelo Vereador Helder Campos Camilo. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que foi feita uma licitação de combustível no dia 26/12/2017, e foi homologado no dia 23/02/2018. Perguntou o porquê que a licitação para a compra dos remédios será no dia 09/03/2018. Disse ter visto carros abastecendo no valor de cem reais e perguntou ao Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio se seria verdade. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio confirmou e disse que abasteceu alguns veículos e disse que está liberado o valor de cem reais. Disse que no dia 01/01/2017, na Posse, o Prefeito disse em seu discurso que a prioridade seria com a saúde no Município. Considera que não está tendo essa prioridade. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que o Prefeito não entendeu uma fala sua. Disse que está faltando remédios e que tem consultas e exames parados. Falou sobre as aulas escolares que iriam iniciar no dia 05/02/2018 e que não iniciou. Disse que não se esqueceu do requerimento nº038/2017, que solicitou e que não obteve resposta. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que os Vereadores estão trabalhando e que a prioridade do Prefeito não está sendo a saúde. Disse que também aguarda a resposta do requerimento nº038/2017. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse não entender o motivo pelo qual a Prefeitura Municipal não fez a licitação do combustível e dos remédios no dia 26/12/2017. Falou sobre os postos de saúde das comunidades de João Ferreira e Ribeirão de Santo Antônio. Falou sobre o cômodo que foi prometido para a comunidade de Ribeirão de São José e para o bairro São Cristóvão que não deram andamento. Disse que o Prefeito disse com uma pessoa que os Vereadores não querem aprovar o projeto para monitor de aluno. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que a filha do Senhor Leonei de quatro anos de idade não quer freqüentar a escola. Disse que o ônibus para e não tem uma pessoa responsável para tomar conta das crianças e que não tem um responsável para receber a criança quando chega à escola. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que a Secretária de Educação disponibilizou uma funcionária para acompanhar as crianças no ônibus. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que foi até o Gabinete e que o Prefeito disse que foram os Vereadores Felipe Fonseca Guerra e Eder Rodrigues Lopes que proibiram as caronas. O Vereador Rafael Alberto Mourão sugeriu que os nove Vereadores deveriam fazer o projeto de monitor de alunos e enviar ao Prefeito para ver qual será a resposta dele. Parabenizou ao Vereador Raimundo Salema Ribeiro que requereu os uniformes para os funcionários e o pedido foi atendido. Disse que na reunião do dia 12 o Prefeito não entendeu o que ele disse. O Vereador Felipe Fonseca Guerra esclareceu ao Vereador Rafael Alberto Mourão que o Prefeito não entendeu quando foi dito que seria mais fácil o Prefeito ir até a operadora. E que o Prefeito entendeu que o Vereador Rafael Alberto Mourão teria falado que era difícil chegar até ele. O vereador Rafael Alberto Mourão disse que se a operadora de celular souber a quantidade de moradores que tem a zona rural, irá se interessar. Disse ser um projeto barato. Disse que tem uma pessoa que tem esse projeto, mas por política não quer repassar para usar mais tarde. O Vereador Eder Rodrigues Lopes leu dois emails que enviou à operadora OI. Disse que ainda não foi respondido. O Vereador Rafael

Alberto Mourão falou que alguns requerimentos já ultrapassaram a data para resposta e outros ainda estão na data. Disse que espera que o advogado da Prefeitura não venha solicitar nada no final do ano como fez em 2017. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio perguntou para cada um dos Vereadores se foram contra ao projeto de monitor de alunos e cada um dos Vereadores respondeu que são a favor ao projeto. Disse que já está cansado de ouvir que os Vereadores são contra. Disse que ouviu dizer que na legislatura passada nem todos os requerimentos eram assinados por todos os Vereadores, o que é diferente na atual legislatura. Disse que o site é visitado por varias pessoas e que lá não consta as assinaturas de todos os Vereadores, somente o nome de quem requereu. Solicitou que constasse no site os requerimentos com as assinaturas. Disse que alguns pedidos solicitados como informações, não são todos os Vereadores que assinam. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que quando um Vereador solicita um ofício às vezes os demais não ficam sabendo. O Vereador Eder Rodrigues Lopes solicitou ao Vereador que fizesse a leitura do ofício mencionado. O Vereador Marcos Aurelio Valério Venâncio fez a leitura do ofício e disse que além dele só foi assinado pelos Vereadores Davis Cristian de Landa, Rafael Alberto Mourão e Raimundo Salema Ribeiro. Disse que o ofício foi solicitado em reunião e está aberto a todos os Vereadores. Disse que os ofícios que solicitar estará aberto a todos os Vereadores. Disse que pede esclarecimentos e considera que se não querem esclarecer que saiam da administração. Disse se tratar de dinheiro público. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que se os Vereadores não quiserem assinar, que assinem os Vereadores que fazem parte da comissão de fiscalização. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que os Vereadores Davis Cristian de Landa e Raimundo Salema Ribeiro foram muito massacrados em uma reunião onde foi falado que eles cortaram as caronas nos carros escolares. Disse que desde o ano de 2017, os mesmos Vereadores vêm solicitando uniformes para os funcionários. E os parabenizou. Disse que gostaria de fosse com a mesma ênfase que teve com os Vereadores Davis Cristian de Landa e Raimundo Salema Ribeiro de terem os colocado como cortaram as caronas, gostaria que fosse com a mesma ênfase que foram os mesmos que conseguiram os uniformes para os funcionários. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro considera covardia quando jogaram a culpa do corte das caronas neles. O vereador Davis Cristian de Landa concorda com a fala do Vereador Raimundo Salema Ribeiro e disse que quem manda é o Prefeito e que Vereador não tem o poder. O Vereador Marcos Aurelio Valério Venâncio disse que a reunião com a Polícia Militar foi muito importante e disse que o prefeito foi infeliz quando falou que depois que o Sargento Frederico se aposentou o município melhorou 90%. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio considera essa fala um absurdo e acha que ele deveria se retratar. Como morador do Município, pediu desculpas ao Sargento Frederico pela Fala do Prefeito. O Vereador Rafael Alberto Mourão disse que o Sargento Frederico fazia rondas na madrugada e o Prefeito diminuiu seu trabalho. O Vereador Davis Cristian de Landa solicitou uma moção de parabenização para o Sargento Frederico. O Vereador Helder Campos Camilo agradeceu ao funcionário da Prefeitura, Senhor Rafael pela boa vontade em consertar um carro de uma moradora da comunidade dos Jardins do Continente. Concorda com as assinaturas de todos os Vereadores nos ofícios. Disse que também foi massacrado em outra administração. Disse que os requerimentos enviados na administração passada também não eram todos respondidos. Disse que uma solicitação de prestação de contas de um carnaval de outra gestão, também não foi assinada pelo Vereador Raimundo Salema Ribeiro. Disse que já falou com o Prefeito sobre a situação da Saúde no Município. Disse que na administração passada nem todos os Vereadores assinavam documentos que seriam encaminhados ao ministério público. Disse que não tem vinculo

com a Prefeitura e sim com o povo. Disse que a APAPE aguarda serviço de pedreiro. Disse que pedreiro da Prefeitura fazia serviço na residência do Senhor Chico, no município de Juiz de Fora. Falou sobre perdas de verbas. Disse que se ofereceu para trabalhar ao lado do Prefeito da administração passada. Disse que pedirá à administração para fazer um levantamento do número de crianças de 0 a 3 anos, para uma futura creche no Município. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse que em se falando de perdas de verbas, será que a administração já calculou a perda de verbas por não ter um secretário de esportes? Disse que é um prejuízo visível para o Município. O Vereador Helder Campos Camilo disse que se os Vereadores aprovassem o projeto solicitando quinze mil reais, na administração passada, hoje o sofrimento seria muito maior a que a segurança seria o fundo de participação do Município. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que não concorda com a fala do Vereador Helder Campos Camilo, quando disse que na administração passada nem todos os Vereadores assinavam os requerimentos. Disse que pediu para assinar todos os requerimentos e todas as moções. Disse que existem opiniões diferentes. Disse que é preciso esquecer a administração passada. Disse que os requerimentos da administração passada eram respondidos sim. O Vereador Helder Campos Camilo disse que não está protegendo o Prefeito. Disse que teve uma funcionária em sua residência que eliminava setenta mil litros de água na piscina, por semana e que a despediu. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos disse que um morador reclamou que necessitou de atendimento médico para seu pai no final de semana e que a farmácia estava fechada. Considera falta de administração e passou a reclamação do paciente para o setor competente, já que a farmácia possui três funcionários durante a semana. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que segundo a Secretária, os funcionários não querem trabalhar aos finais de semana. Disse que não adianta médicos se a farmácia não funciona. O Vereador Eder Rodrigues disse que para fazer a entrega de medicamentos é preciso que o funcionário tenha a formação em farmácia e farmacêutica só tem uma funcionária. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que para medicamentos simples não é necessário e o paciente que necessitar do medicamento controlado, pega nos dias de semana. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos disse que segundo o morador o medicamento que foi prescrito pelo médico tinha no posto, mas como a farmácia estava fechada precisou comprar. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos disse que esteve na garagem da Prefeitura e observou que um Van, um micro ônibus e uma Kombi que estão no local, são carros novos, mas sucatas. Disse que na garagem tem uma varanda precisando de reparo urgente. Disse que é preciso que o Executivo necessita dar uma resposta dos requerimentos recebidos. Solicitou a construção de uma sala para a comunidade de Ribeirão de São José. Parabenizou todas as mulheres pelo dia Internacional. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que na gestão passada havia os mesmos problemas. Disse que Prefeitura uma gestão é ligada a outra. Disse que fala da outra gestão porque são coisas que viu. Disse que o Prefeito devolveu quase um milhão de reais por ter perdido a política e com isso quem perdeu foi o povo. Disse que as consequências são necessárias falar. Disse que já passou por muita coisa. O Vereador Marcos Aurélio Valério Venâncio disse concordar que as gestões são interligadas e que é preciso umas comparações, para melhorias. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que não é deixar as coisas acontecerem para resolver. Disse que esteve na comunidade de Ribeirão e que caiu barreira no local devido à chuva. Disse que estourou um cano d'água no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida e imediatamente ligou para o responsável e comunicou. Falou sobre o projeto dos quinhentos mil reais para o loteamento, que não foi votado que seria para começar a pagar em janeiro de ano de 2017. Disse que seriam parcelas de trinta mil reais por mês. Disse que é preciso fiscalizar mesmo. Não havendo mais oradores e

cumprida à finalidade da reunião, o Presidente agradeceu a todos e encerraram os trabalhos às 20hs: 55min. Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Fagner Florêncio dos Santos-Vice-Presidente e Helder Campos Camilo – Secretário. Coronel Pacheco, 05 de março de 2018.

ESTA ATA CONSTA A SEGUINTE RESSALVA, REQUERIDA PELO VEREADOR RAFAEL ALBERTO MOURÃO, PARA CONSTAR A FALA DO VEREADOR HELDER CAMPOS CAMILO.

O Vereador Rafael Alberto Mourão questionou ao Vereador Helder Campos Camilo se tinha alguma resposta sobre o que havia falado na reunião passada, sobre como estaria sendo repassado o dinheiro do campo de futebol e se estaria sendo repassado através de DAM. O Helder Campos Camilo respondeu que teria uma reunião na quarta feira onde iria conversar sobre o assunto.